O Mérpog kpUPel To BeKadIKG HEPOG evoG aplBuoU. XpwpaTi(oupe Kal
OUPNANPWYOUE O,TI Aginel yia va BPOUPE TOV KPUHUPEVO apiOuo.
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3) Ye kdnoloug ané Touc NapPaAkdTw APIOPOUC UNAPXOUV PNdeVIKG Mou dev ennPeGlouv
TNV a&ia Touc. Ta Bpiokw kal Ta diaypdpw.
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Me noiov Tpono Ba avrardéel o MNérpog ta 112 Aentd, wote va ndpel 600 TO
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Ovopddoupe pe dIaPOPETIKOUG TPOMNOUG TOV aplOPd Nou paiveral oTny eikOva.
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8) Noéoo nepinou kooTiCel KOs 0TUAS; MapATNPW TNV APIBUOYPAHKNA KAl ONUEIDVW Ka-
TAMNAa Ta ypdppaTa oTov nivaka.
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